



小轿车冲下河 热心市民砸车救人

昨天凌晨1点左右,淮安市翔宇大道淮安区河下古镇段,一辆轿车突然冲入河渠内,司机被困车内。庆幸的是,司机很快被附近的6名热心群众救出,送往医院救治。

衡中强 季金晶



救人的热心市民站在车上等待救援 通讯员供图

当救援人员赶到现场时,河渠旁已经聚集了不少围观群众。现场有市民表示,出事轿车先是撞倒河渠边的栏杆,接着一路冲下4米深的河渠,所幸陷入昏迷的轿车司机已被热心群众救出。现场,轿车四轮朝天,四个车门已经打开,而渠内的水很浅,没有漫过车门。不过,沟渠的底部距离岸边有4米的高度。得知轿车司机已被救出送往附近的医院,救援人员当即用绳索将救人的热心群众拉上岸,接着又将事故车吊起拖离现场。

据参与救援的小伙表示,他是听到声音跟朋友跑来救人的,“就看到车子把栏杆撞坏,接着掉进河渠里,当时车门紧锁。”后来,有四人跳到河渠里救人,好

在水浅,不到腰部,“我们四个人下了水,踢了半天车门才把门打开,接着在车内摸到一名男子,然后合力将他拉出来。大伙发现车里只有一人,估计他就是驾驶员。”小伙表示,就在大伙忙着救人的时候,也有热心市民跳下来帮忙,大伙合力将伤者救出。

参加救援的另一名群众表示,司机虽然没有意识,但应该还活着,“往外拽的时候,能感觉到他脚部的温热。”这位市民称,自己在浴室给人搓背的,会按摩,“我当时给司机脚部的几个穴位按摩了,好让他呼吸顺畅些。”

据参与救援的热心群众反映,被困司机身上有酒味,推测可能是酒后驾车,目前事故原因正在调查中。

Q 连云港

连云港-阿拉木图
首开班列

中亚班列首发

昨天上午10时30分,装载着集装箱的中亚班列(连云港-阿拉木图)缓缓驶出中哈(连云港)物流基地铁路专用线,12天后它将到达目的地——哈萨克斯坦阿拉木图。班列的开通,将为连云港“以点带面,从线到片”建设丝绸之路经济带,打造东西方双向开放桥头堡打下坚实的基础。

哈萨克斯坦国有铁路股份公司总裁马明,交通运输部、铁路总公司以及江苏省、连云港市相关领导见证了班列首发。

自去年5月19日,中哈物流合作基地在中哈两国元首的见证下正式启用,一直以来经营状态良好,截至去年底共完成空、重箱进出场量达64585TEU,拆装箱量13738TEU,货物进出库量70万吨。随着中哈物流基地铁路专用线的建设完成,中亚班列(连云港-阿拉木图)的开通,连云港将不断完善综合运输体系,尤其是提升与中亚及上合组织成员国之间的互联互通,为连云港抢抓国家战略机遇、服务“一带一路”建设提供重要支撑。

王晓宇 文/摄



卡车半夜自燃 路过小伙拿起灭火器就喷

“你们海门人真好,昨晚多亏了那名小伙帮我的卡车灭火,可我还不知道他叫什么名字,真想好好谢谢他!”2月24日夜,在海门做生意的邢师傅正在睡梦中,他完全不知道自己的车突发自燃。幸亏一名小伙路过此地,拿起灭火器帮忙灭火,这才没有酿成大祸。

昨天上午,邢师傅在事发地附近到处打听,想找到这名见义

勇的小伙,当面向他表示感谢。

邢师傅是安徽人,这些年一直开着这辆小卡车在通东地区卖小百货。2月24日晚,他像往常一样收摊,把车子停在海门港新区一家农贸市场旁的出租屋前。车箱内常年装有一个大铁箱,里面有万余元的小商品。

“有辆卡车着火了!”当天半夜,睡梦中的邢师傅被一阵急促

的呼喊声惊醒,他冲出门赶到自己的车前,就看到一名小伙子正单膝跪在地上,拿着一个小型灭火器,对着他在卡车发动机下方不停地喷射,不一会儿就将火苗喷灭。

“你车子的发动机下面着火了,要检修了!”小伙子跟邢师傅交代一番后,便转身开车离开。等邢师傅回过神,想追上小伙子表示谢意时,轿车已开出很远。

昨天一早,邢师傅把车子送去检修,才知道是一把小起子卡在发电机的桩头上,引起线路短路,产生自燃。幸亏发现及时,不然后果不堪设想。

心有余悸的邢师傅想找到救火小伙,向他表示谢意,但苦于不知道他的名字和下落,这才在海门港新区的市场上四处打听。

张陆翔 崔龙 严君臣

“敬业”毒贩 进了戒毒所还不忘揽生意 千里托运取暖器,里面竟藏着近百克毒品

去年9月,湖南籍贩毒嫌疑人陈某在南通因吸毒被行政拘留。在戒毒所内他不忘“做生意”,向同被拘留的顾某推销毒品,顾某先后6次向其购买冰毒20余克。

昨天,南通市通州区警方向媒体披露这一案件的始末。去年11月,陈某托人从老家用大巴托运来一只取暖器,近百克毒品就藏在其中。通州警方通过一系列侦查,在南通汽车东站将陈某抓获。目前,陈某已被依法逮捕,案件正在进一步审理中。

戒毒所内揽生意

去年9月18日,家住南通市通州区兴仁镇的顾某因吸毒被行政拘留十日,与因吸毒被行政拘留的陈某关押在同一监室。43岁的陈某曾在通州兴仁暂住过,与顾某相谈甚欢,并告诉顾某,可以从他那儿买冰毒,价格优惠,两人当时互留电话号码。

据顾某交代,去年9月28日他从戒毒所出去后,先后6次从陈某处购得冰毒20余克。闲来无事的时

候,顾某经常到陈某在南通的暂住地和他一起“溜冰”。

借助取暖器运毒

去年10月,南通市通州区警方在办理顾某吸毒案过程中,发现其上家陈某,并对陈某涉嫌贩卖毒品案立案侦查,其后获知一条重要线索:陈某要托人从老家湖南靖州带一只木质取暖器来南通,用大巴车托运。

为何大费周章地从老家托运取暖器?2014年11月29日下午,通州

警方一举将到南通汽车客运东站取货的陈某抓获。打开取暖器的盖板,民警发现一块可疑的长方形金属板固定在其底部。经过拆解,发现一只印有“青果食用槟榔”字样的密封塑料包装袋。随后,藏匿在袋子底端、用卫生纸包裹着的透明塑料封口袋露出。经鉴定,里面装的是冰毒,净重达96.94克。

曾因吸毒被拘

据陈某交代,他本是一名货车司机,自从染上毒瘾就走上一条不

归路。2011年12月,他因吸毒被罚500元;2014年4月及9月,先后因吸毒被处以行政拘留;2014年11月,因涉嫌贩卖毒品被通州警方依法刑事拘留。

到案后,陈某虽极力狡辩,但民警及时对其暂住地进行搜查,在其床头柜上查获装有白色晶体的塑料封口袋一只、锡纸三张和用饮料瓶自制的冰壶一只。与此同时,民警还在其暂住地内搜到用来计量毒品克重的电子秤两台及用来包装毒品的塑料封口袋若干。

Q 南通

撞车后私了不成便报警
哪知一个酒驾一个醉驾

近日,海门一男子开着面包车与轿车相撞。两人本打算私了,可是没能达成一致意见,于是货车司机就报警举报轿车司机酒驾。等民警赶来进行呼气测试,发现轿车司机顾某系醉驾,而报警的司机是酒驾。

2月23日中午,顾某在南通市通州区一朋友家喝酒后,与几个朋友一起开车去海门正余镇一家娱乐城唱歌。因为嫌女司机开车太慢,顾某便自告奋勇,驾车前往。快到娱乐城时,与一辆面包车相撞,深知酒驾严重后果的顾某,便向对方车主李某提出私了,结果没谈拢。认为自己没喝多少酒的李某,便打电话报警称,自己的车被撞,对方司机是酒后驾驶。

到达现场后,民警给两名司机进行呼气测试,发现顾某是醉驾,而李某也已达到酒驾标准。面对检测结果,李某傻了眼。昨天,据海门包场交巡警中队办案民警介绍,涉嫌醉驾的男子顾某目前面临刑事处罚和吊销驾驶证,5年内不得申请领取机动车驾驶证的处罚。而涉嫌酒驾的男子李某,也面临着被罚款2000元,一次性记满12分,暂扣证6个月的处罚。

陈佳 陆遥 严君臣